
AXA: Έμπρακτη στήριξη 

Η ΑΧΑ Ασφαλιστική στηρίζει την Εβδομάδα Οδικής Ασφάλειας που διοργανώνουν το Ινστιτούτο Οδικής 

Ασφάλειας  (Ι.Ο.ΑΣ.)  «Πάνος  Μυλωνάς»  και  ο  Σύλλογος  Ελλήνων  Συγκοινωνιολόγων  (Σ.Ε.Σ.)  για  6η 

συνεχή χρονιά, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 15 έως τις 23 Μαρτίου 2013. 

Μέσα σε αυτή την εβδομάδα θα υλοποιηθούν πολυάριθμες δράσεις σε όλη την Ελλάδα, με συμμετοχή 

143  φορέων  που  διοργανώνουν  δραστηριότητες  για  μαθητές,  γονείς  και  πολίτες  γενικότερα, 

ευαισθητοποιώντας  την  κοινωνία  και  στέλνοντας  ένα  δυνατό  μήνυμα  για  την  ασφάλεια  και  την 

προστασία της ζωής στο δρόμο. 

Από  την  Παρασκευή  15  Μαρτίου  έως  την  Τρίτη  19  Μαρτίου  στην  Τεχνόπολη  στο  Γκάζι  θα  γίνουν 

εκπαιδεύσεις  γύρω  από  θέματα  κυκλοφοριακής  αγωγής  και  ασφάλειας  στο  δρόμο  σε  μαθητές 

γυμνασίου  με  το  πρόγραμμα  «Κάντο  Σωστά»,  www.kantososta.gr  .  Το  πρόγραμμα  αυτό  έχει 

αναπτυχθεί  από  την  ΑΧΑ  και  το  Ι.Ο.ΑΣ.  με  στόχο  να  ενημερώσουν  και  να  ευαισθητοποιήσουν  τους 

μαθητές,  τους  μελλοντικούς  οδηγούς,  για  την  οδική  ασφάλεια,  καθώς  η  πλειοψηφία  των  θυμάτων 

τροχαίων  αφορά  ανθρώπους  ηλικίας  15  –  29  ετών.  Η  εκπαίδευση  πραγματοποιείται  με  ένα 

δημιουργικό, νεανικό και διαδραστικό τρόπο. Ήδη το 2012 εκπαιδεύτηκαν 5.000 μαθητές. 

Την  Παρασκευή 22 Μαρτίου,  Ευρωπαϊκή Ημέρα  Ευγένειας  στο  Δρόμο  και  Ημέρα Οδικής  Ασφάλειας 

στους  Ελληνικούς  Αυτοκινητόδρομους,  θα  αποσταλεί  σε  143  φορείς  έντυπο  ενημερωτικό  υλικό 

πανελλαδικά  προκειμένου  οι  Έλληνες  οδηγοί,  οι  οποίοι  σύμφωνα  με  έρευνα  (Ι.Ο.ΑΣ.  και  TNS  2008) 

είναι οι πιο επιθετικοί στην Ευρώπη, να γίνουν αποδέκτες της σημασίας του μηνύματος της Ευγένειας 

στο Δρόμο, η οποία αποτελεί βασικό στοιχείο για την Ασφάλεια και τον Πολιτισμό στους δρόμους μας. 

Η διανομή του εντύπου θα γίνει επίσης από τους Αυτοκινητόδρομους της χώρας – Αυτοκινητόδρομος 

Αιγαίου,  Αττική  Οδός,  Γέφυρα  Ρίου‐Αντιρρίου,  Εγνατία  Οδός,  Μορέας,  Νέα  Οδός,  Κεντρική  Οδός, 

Ολυμπία Οδός καθώς και από το Τ.Ε.Ο. (Ταμείο Εθνικής Οδοποιίας) και υποστηρίζεται από τη Συμμαχία 

για την Ασφάλεια και τον Πολιτισμό «Δρόμοι στο Μέλλον», στην οποία η ΑΧΑ έχει αναλάβει τον άξονα 

«Νέοι και Οδική Ασφάλεια» 

Μέσα  από  τις  δράσεις  της  Εβδομάδας  Οδικής  Ασφάλειας,  η  ΑΧΑ  και  το  Ι.Ο.ΑΣ.  «Πάνος Μυλωνάς», 

θυμίζουν: 

Στη δυσκολία της κρίσης απαντάμε με ευγένεια στο δρόμο! 
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